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1. Coloca o sinal >, < ou = de modo que as proposi¢cdes seguintes se tornem verdadeiras:
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2. — Na reta numérica seguinte coloca os pontos cujas abcissas S0 ——, =, —, —— € ——.
10 2 5 5 10
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3. — Calcula: (sem uTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)
3. 1 14—1 3. 2. l—l CRNCN 2+1 3. 4. 3+(—£)
2 3 6 3 3 5
4. — Calcula: (sem uTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)
4. 1. E X L 4. 2. > X (—l) 4.3. 2 X 1 4. 4. 01 x E
2 3 2 3 3 5

5. — Aplicando as propriedades da adicdo em Q completa os espacos em branco.

5.1. 2 + 3_3 + D Propriedade da adicdo
5 2 2 |:|

5. 2. (§+_)+ |j =§+ |:| g+%) Propriedade da adicéo



6. — Aplicando as propriedades da multiplicagdo em Q completa os espagos em branco.

6.1. 2x gz — x 2 Propriedade | da multiplicacéao

l|:| 1.3

6. 2. (—x— x—:— x2) Propriedade da multiplicacao

° [

Propriedade da
5 6 D 6 D multiplicacao relativamente a adicao.

2 D 3 D 2 Propriedade da
5 D 6 D S multiplicacéo relativamente a subtracéo.

7. — Calcula: (Sem UTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

6 4

1.2 4 2

7. 1. ' 5 7.2 z 7.3 E

3 -5

8. — Calcula: (sem uTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

5 1 1 1 2
8.1. 4-= x (-1+= 8. 2. -2) x (—=+3) —= x =
> X (1) (2) x (-3+3) 5 x 3

5 1 1
8. 3. 0’05_(2E_3)+5 8. 4. —(2 +0,3)+ X5
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9. — A mé&e da Margarida decidiu que durante as férias a sua filha podia utilizar o telemével durante

1
10 — do tempo da manh§, E do tempo da tarde e a noite podia usar ? do tempo que usou de tarde.

Considera que a manha se inicia as 08:00h, a tarde as 13:00h e a noite as 19:00h e que as 22:00h
o telemdével tem de ser desligado. Quanto tempo (em horas ou minutos) pode a Margarida usar o

telemoével entre as 8 e as 22 horas?



10. — O Jodo recebeu do avd Francisco algum dinheiro que guardou, mas que hoje decidiu gastar.

1 1
Desse dinheiro gastou E em videojogos, ? em roupa e —" no cinema.

6

10. 1. — O Joéo gastou todo o dinheiro? Justifica.
3 1
10. 2. — O que representa 3 + 3 ?

10. 3. — O que representa 1—(%+%+%> ?

10. 4. — Se 0 avb deu ao Joao 100 € quantos euros sobraram apos fazer as compras?
10. 5. — Indica se é verdadeira (V) ou falsa (F) cada uma das seguintes afirmacdes

Sabendo que o avd deu 100 € ao Joao.

10. 5. 1 — O Joao gastou mais em DVDs do que em roupa.

10. 5. 2 — 0O Joao gastou 37,5 € em videojogos.

10. 5. 3 — O Joao gastou mais em cinema do que em roupa.

10. 5. 4 — O Joao gastou a maior parte do dinheiro em videojogos.

10. 5. 5 — Apos os gastos o Jodo ainda ficou com mais de metade do dinheiro
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